

# 华侨城苏河湾:1.2亿上海顶级楼王售出 纯粹上海地标展望城市未来

□地产评论员 罗婕



■ 华侨城苏河湾塔尖住宅室内景观实拍

28年来,华侨城一直秉承对于艺术与文化的坚持,做“文化产业的航母”,如今,华侨城苏河湾正实践壮大这一构想。2012年,在华侨城苏河湾主导之下,OCT当代艺术中心上海馆正式成立,并于近日展出其第四场展览——《第?代》。

## “热销”成华侨城苏河湾代名词

自今年年初以来,不少豪宅实行以价换量,跌幅明显,但位于市中心的滨江豪宅华侨城苏河湾几乎未有较大波动,作为沪上顶级豪宅,其整体价值潜力受到了市场的高度认可。

今年9月,华侨城苏河湾塔尖住宅正式亮相上海,至今已成交30余套。近日,其总价1.2亿元的上海顶级楼王也已售出,华侨城苏河湾强劲的销售力与产品力打破了上海豪宅一贯平缓的销售步调,一路引领沪上豪宅成交。

与此同时,华侨城苏河湾在售上海顶级类住宅产品——行政公馆新品已去化90%,另外,1—2层的滨水商铺与7席的市中心低密度联排大宅同步推出,自面向市场销售便受到追捧。

据业内分析,受到通货膨胀、楼市政策等多重因素的影响下,高端置业需求逐步回归市中心。华侨城苏河湾以其得天独厚的稀缺自然资源,良好的人文、生活等软环境,具有超越其价值本身的附加值,满足了中高端客户需求,顺利促成了中高端楼盘成交的上涨。

据悉,2014年,华侨城苏河湾将继续推出其塔尖住宅和行政公馆新品,更将重磅推出其仅有的10栋滨水独立大宅,罕见的空间感将会使人眼前一亮。

## 多重稀缺价值,引领全球鼎级生活

目前,上海中心城区内土地供应濒临饱和,成片开发的豪宅项目极度稀缺。在上海市中心内环以内的区域,华侨城苏河湾几乎是唯一的整体开发项目,距外白渡

桥800米,与人民广场、外滩、南京东路、淮海路商圈一脉相连,华侨城苏河湾占据了上海中心最后的黄金地冕。

除此之外,华侨城苏河湾还将凭借过硬的产品力和超前的规划力,完成对高端城市圈层价值的承诺。邀请全球著名建筑设计事务所Foster+Partners、汤姆·梅恩等大师,共同打造上海中心唯一的地标级滨水都市综合体。

## 链接

### 宝格丽酒店加码“鼎级城市资源”

位于华侨城苏河湾内的宝格丽全球第四家奢华酒店预计将于2015年开业,这将是继米兰、巴厘岛、伦敦之后的又一全球重要部署,它的全面进入也揭开了华侨城苏河湾这一“地产界奢侈品”的华丽盛会。

# 中国铁建青秀城开盘强势劲销

中国铁建地产在上海首个开发项目——中国铁建青秀城,首次入市就被一抢而空。

纵观整个上海楼市,一般开盘销售一半为正常情况,为何中国铁建青秀城如此反常,在寒冬之际逆市狂销?除了19000元/平方米起这个值得疯抢的理由,项目的高品质,全配套更是让买家心动不已。

据悉,中国铁建青秀城是中国铁建地产高端成熟住宅产品系之一,致力于筑造低密度、高舒适度人居作品。此次登陆上海,中国铁建地产不仅让中国铁建青秀城

品牌再添新成员,更将成熟的人居创作经验与城市资源相融合,建造对人与自然充满关爱的建筑艺术品。

据了解,项目所精心打造的30万平方米宽松社区,位居顾村公园板块,作为上海最大的生态公园,顾村公园是上海的超级绿肺、也是上海最接近森林的地方。加之自身配套中轴式立体园林,中国铁建地产真正做到了以人居为本。

青秀城不仅能享受出众的自然环境,更拥有便捷的交通体系与成熟、完善的生活配套。中国铁建青秀城相邻地铁1、7号线,可以快速抵达人民广场商圈



与静安寺商圈,宝山1路、宝山3路、淞安专线等公交线路就在家门口;宝安公

路、沪太路直达外环线、南北高架和绕城高速。此外,中国铁建青秀城生活配套成熟、完善,成熟商圈,一站式教育配套、医院等,生活相当便捷。

另悉,项目规划建设为集多层、高层公寓、花园洋房及社区风情商业街为一体的低密度高品质花园社区。一梯二户、南北通透的建筑布局,给到居住者更宽松、舒适的生活环境。1期80平方米舒适二房,90平方米功能三房全新上市,无论是追求居住舒适度的“享受家”,还是想要为父母、孩子提前预备空间的“爱家族”,这里都是你最理想的居所。

(王敏)

# 保利·香槟花园享商业与轨交双重升级



保利·香槟花园,是保利地产集上海10年筑宅经验,打造出的高端作品。项目规划90-120平方米全功能户型,“N+1”

灵动空间,坐拥东外滩滨江15.5公里江岸线,可近瞰一线滨江景观。

近几年来,随着后世博时代到来的影响以及市政的大力规划,东外滩向现代服务业的转型开始加速。据悉,国内乃至全球最大的游艺项目——大型国际室内科普文化为主题的游乐园项目“JoyStar”落户东方渔人码头顺利签约,而历时建设五六年之久的东方渔人码头一期,有望于明年5月份竣工,将成为“全天候”式国际滨水活动中心。

此外,上海申通地铁集团近日宣布,上海轨交12号线东段(天潼路站-金海路站区段)近日顺利通过试运营基本条

件专家评审,进入最后演练调试阶段,将于年底前开通试运营。保利香槟花园相邻地铁12号线东段(天潼路站-金海路站区段)江浦公园站,自项目漫步至地铁口预计10分钟路程。12号线开通,无疑为保利香槟花园业主倍增市中出行便利。保利香槟花园双轨交汇,4、12号线地铁接驳全市商圈黄金交通价值,再加上内环滨江价值洼地、东方渔人码头规划前景和高性价比、高附加值品质,可谓滨江人居标杆。

另悉,项目年末认购可享受总价直减20万的超值优惠。

(王敏)

## 农工商房产

情系甘肃平凉失依儿童

近日,上海本土知名房企农工商房产一行10余人来到甘肃平凉山区,开启了企业继今年7月份奔赴长沙以来的第二次公益之旅。在这场为期三天的公益之旅中,农工商房产携手壹基金为平凉山区的失依儿童们送去了久违的温暖。

在企业成立25周年之际,农工商房产推出了“浓情25年真情温暖公益活动”,今年7月,该系列活动的第一站奔赴湖南长沙青山桥镇,携手壹基金为该地区的的孩子送去了夏日温暖包,获得了社会各界的广泛好评。

(蔡骏)

首付  
**无须百万!**

※ 抢住不限购湖景双拼 ※ 享独栋品质 ※

**亲民价不等人!  
别墅并非离你很远!**

VIP LINE: 400 635 8880 转 900

R&F 富力地产

创建非凡 生活

项目地址:昆山市淀山湖镇万园路88号

现场办理  
新民楼市购房卡  
可享2万抵25万  
购房优惠!

开发商:昆山国银置业有限公司 房号:108号 价格有效期1周 总价285万,首付30%,中国银行贷款30年

预售证:(2013)预售准字第214号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件